

Dagsorden

Bestyrelsesmøde Yggdrasil

Gruppe 31/01-2022 kl.

19.00-21.00

Punkt	Orientering/ Diskussion/ b eslutning	Tid	Uddubning/Referat
Fastsættelse af dato for næste møde	B	5 minutter	
			Der udsendes doodle omkring næste møde
Ledersituationen og opdatering fra gruppeledere	O	15 minutter	
			Der er lige nu præcis nok ledere, men der kunne meget godt være flere til at dække fravær, sygdom og orlov – der søges stadig aktivt og enkelte viser stadig interesse. Bestyrelsen kunne gøre mere ud af at understrege lederens frivillige rolle over for andre forældre.
Opdatering fra Ole	O	20 minutter	
			Økonomien ser fin ud. Der er lejet en garage på den anden side af Mariendalsvej. Det er måske ikke muligt på længere sigt. Der opkræves 1200 kr. for spejdernes lejr for Junior og Trop og 700 kr. for Minierne.
Planlægning af grupperådsmøde	O/D	20 minutter	
			Grupperådsmødet planlægges i forbindelse med fastelavn og
Valg af gruppeledere	D/B	10 minutter	
			Saga og Røskva søger genvalg som dynamisk duo – fuld opbakning fra bestyrelsen
Planer for afdelingerne i 2022	O/D	20 minutter	O: Planer for Mini O: Planer for Junior O: Planer for Trop D: Tilskud fra gruppen til ture? O: Hvor er vi med Spejdernes Lejr 2022 og tilmelding
			Der er gode planer for alle afdelingerne Spejdernes lejr har ikke rigtig meldt særlig meget ud, men de regner med at de snart melder noget ud
Hvordan forbereder vi gruppen til en Klan	D	15 minutter	
			Pink vil gerne være Klanleder og vil tage dialogen med de potentielle medlemmer frem til sommerferien og i efteråret
Bestyrelsens arbejde	D	10 minutter	Vi tale bestyrelsens roller og aktiviteter. Hvilke aktiviteter kan kan/bør vi som bestyrelse

			tage initiativ til
			Punktet skudt til næste gang
Eventuelt		5 minutter	
			Intet